Samsungオンラインショップ Holidayキャンペーン

Galaxy S24 | S24 Ultraの同時購入で50%OFFになる対象製品対象期間: 2024年12月10日(火) 10:00 ~ 12月26日(木) 9:59

対応製品	製品名	カラー
Galaxy S24 対応	Galaxy S24 Standing Grip Case	トープ
	Galaxy S24 Standing Grip Case	ダーク バイオレット
	Galaxy S24 Smart View Wallet Case	ブラック
	Galaxy S24 Smart View Wallet Case	バイオレット
	Galaxy S24 Smart View Wallet Case	ホワイト
	Galaxy S24 Silicone Case	ダーク バイオレット
	Galaxy S24 Silicone Case	イエロー
	Galaxy S24 Shield Case	ダーク バイオレット
Galaxy S24 Ultra 対応	Galaxy S24 Ultra Standing Grip Case	ダーク バイオレット
	Galaxy S24 Ultra Standing Grip Case	ライト ブルー
	Galaxy S24 Ultra Smart View Wallet Case	ブラック
	Galaxy S24 Ultra Smart View Wallet Case	バイオレット
	Galaxy S24 Ultra Smart View Wallet Case	ホワイト
	Galaxy S24 Ultra Silicone Case	ホワイト
	Galaxy S24 Ultra Silicone Case	ダーク バイオレット
	Galaxy S24 Ultra Silicone Case	バイオレット
	Galaxy S24 Ultra Clear Gadget Case	クリア
	Galaxy S24 Ultra Flipsuit Case	ホワイト

[※]購入ページで「Samsung下取りサービス」の利用有無を選択の上、「カートに進む」を選択するとポップアップウィンドウが表示され、選択することができます。 ※先着順のため、品切れになり次第、終了とさせていただく場合がございます。ご了承ください。